
附属中学校

令和５年度学校評価アンケート（R6　2月実施）

１．学校は教育方針や教育活動をわかりやすく伝えていると思いますか。

２．学校は生徒の進路実現に向けて積極的に取り組んでいると思いますか。

３．学校は人権を尊重する意識や態度、規範意識等を育てようとしていると思いますか。

４．学校の安全・危機管理には機敏に対応し指導していると思いますか。

５．学校は施設・設備等の教育環境の充実に努めていると思いますか。
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B　授業について

６．教職員は生徒が意欲的に学習ができるように努めていると思いますか。

７．教職員はわかりやすい授業を工夫していると思いますか。

８．あなたは生徒が、授業に満足していると思いますか。

９．家庭学習に関する学校の指導は十分であると思いますか。

10．通知票は、生徒の学力や達成度を適切に評価していると思いますか。
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C生徒全体のようすについて

11．生徒は学校が楽しいと感じていると思いますか。

12．生徒は時間やルール等を守り、中学生らしいきちんとした服装で学校生活を送っていると思いますか。

13．生徒は、お互いの気持ちを大切にしていると思いますか。

14．学校や校外において挨拶ができていると思いますか。

15．学校や校外において時と場に応じた言葉遣いができていると思いますか。
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D　家庭との連携について

16．保護者の皆さんに向けて学校のようすをお知らせできていると思いますか。

17．保護者の皆さんに対して、教職員は誠意を持って接していると思いますか。

18．学校には生徒のことについて気軽に相談できる雰囲気があると思いますか。

19．授業参観や学校・学年行事等、保護者の皆さんが参加する機会をよく設けていると思いますか。

20．学校は保護者の願いに応えていると思いますか。
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E　その他

21．部活動が活発であり、生徒は部活動に積極的に参加しようとしていると思いますか。

22．生徒会活動が活発で、生徒は生徒会行事に積極的に参加していると思いますか。

23．ＰＴＡ活動が積極的に行われていると思いますか。

24．教職員は生徒のことをよく理解しようとしていると思いますか。

25．教職員の電話や来客への対応は適切だと思いますか。
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